
 

Zápisnica z valného zhromaždenia Slovenského atletického zväzu 

konaného dňa 25. apríla 2026 v Banskej Bystrici 

 

Prítomní: 68 delegátov s právom hlasovať z 86 pozvaných. Prezenčná listina delegátov 

s právom hlasovať je v prílohe. 

Program: 

1. Otvorenie VZ SAZ  

2. Oceňovanie jubilantov 

3. Schválenie Rokovacieho  poriadku VZ SAZ 

4. Schválenie programu VZ SAZ 

5. Voľba pracovných komisií VZ SAZ 

6. Výročná správa prezidenta SAZ 

7. Správa o hospodárení SAZ v roku 2025. Informácia o hospodárení obchodnej spoločnosti 

Slovenská atletika s.r.o. v roku 2025. Výročná správa SAZ za rok 2025. Informácia o 

rozpočte SAZ na rok 2026.  

8. Správa o činnosti kontrolóra SAZ 

9. Správa reprezentačného trénera SAZ 

10. Správa o činnosti komisie mládeže SAZ 

11. Správa o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ 

12. Správa o činnosti Arbitrážnej rady SAZ 

13. Vystúpenie zástupcu reprezentantov SAZ 

14. Štruktúra súťaží v SAZ  

15. Schválenie Volebného poriadku VZ SAZ 

16. Voľba kontrolóra SAZ 

17. Obed 

18. Diskusia 

19. Hlasovanie o návrhoch uznesení predložených Návrhovej komisii  

20. Návrh na uznesenie VZ SAZ 

21. Záver 

 

 

K bodu č. 1. Otvorenie VZ SAZ 
Rokovanie valného zhromaždenia Slovenského atletického zväzu (SAZ) sa začalo o 10:05 h. 

Prítomných delegátov a hostí privítal prezident SAZ Peter Korčok, ktorý vyjadril potešenie, že 

sa delegáti valného zhromaždenia (VZ) mohli stretnúť v nových priestoroch – v aule 

Slovenskej zdravotníckej univerzity, a to z dôvodu, že v tradičných priestoroch Univerzity 

Mateja Bela (UMB) sa konalo iné podujatie. Zdôraznil, že je rád že väčšina delegátov prijala 

pozvanie, hoc to nie je ľahké, pretože v atletickom kalendári sa vhodný termín hľadá ťažko.  



Prezident SAZ upriamil pozornosť delegátov na materiály, ktoré obdržali pri prezentácii. 

Okrem rokovacích materiálov vyzdvihol, že delegáti dnes obdržali časopis Slovenská atletika, 

ktorý vyšiel ako sumár roku 2025 a aj týmto prezident SAZ vyjadril poďakovanie Gabrielovi 

Bogdányimu, že napísal a editoval toto číslo a vyjadril presvedčenie, že tak bude aj pri ďalších 

číslach časopisu v roku 2026. Zároveň je rád, že vďaka práci Mariána Kalabusa sme mohli 

vydať Historické tabuľky mužov a žien, ktoré dnes delegáti taktiež obdržali.    

Po otvorení VZ SAZ nasledovala slovenská štátna hymna. 

Následne Peter Korčok vyzval prítomných, aby si minútou ticha uctili osobnosti atletiky, ktoré 

od posledného valného zhromaždenia opustili atletickú rodinu.  

Prezident SAZ po symbolickej minúte ticha odovzdal slovo generálnemu sekretárovi SAZ 

Vladimírovi Gubrickému, ktorý bol poverený vedením rokovania valného zhromaždenia ako 

predsedajúci.  

Vladimír Gubrický privítal delegátov VZ SAZ a prešiel k bodu 2 podľa návrhu programu VZ.  

 

K bodu č. 2: Oceňovanie jubilantov/osobností 
Prezident SAZ a zároveň viceprezident Slovenského olympijského a športového výboru 

(SOŠV) Peter Korčok a viceprezident SAZ a zároveň člen VV SOŠV Matej Tóth odovzdali 

ocenenia SOŠV (na návrh SAZ) nasledujúcim osobnostiam z atletického hnutia: 

 

Profesor Ivan Čillík si prevzal Plaketu Slovenského olympijského a športového výboru za rok 

2024 za významný príspevok k rozvoju olympizmu a športu. 

 

Pán Peter Mečiar si prevzal cenu Jána Zacharu SOŠV za rok 2023 za dlhodobé i aktuálne 

trénerské výsledky v práci s mládežou. 

 

 

K bodu č. 3: Schválenie Rokovacieho poriadku VZ SAZ 
Vladimír Gubrický pokračoval ďalším bodom podľa programu VZ. Delegáti obdržali návrh 

Rokovacieho poriadku a predsedajúci ich vyzval na jeho prípadné doplnenie alebo zmenu. 

Keďže sa tak nestalo, delegáti boli vyzvaní na hlasovanie zeleným hlasovacím lístkom.  

Pred hlasovaním informoval, že z 86 pozvaných delegátov s právom hlasovať je prítomných 68 

delegátov, a skonštatoval, že valné zhromaždenie je uznášaniaschopné. Prítomných zároveň 

upozornil, že z rokovania sa robí audiozáznam a zapisovateľkou bude Alexandra Levská.  

Plénum schválilo predložený rokovací poriadok VZ SAZ nadpolovičnou väčšinou hlasov. ZA 

bolo všetkých 68 delegátov.   

 

K bodu č. 4: Schválenie programu VZ SAZ 
Delegáti dostali navrhovaný program VZ SAZ vopred. Keďže nikto z delegátov nemal návrhy 

na doplnenie programu VZ Vladimír Gubrický dal hlasovať.  

Predložený návrh Programu valného zhromaždenia bol schválený nadpolovičnou väčšinou 

hlasov. ZA hlasovalo všetkých 68 delegátov.   



K bodu č. 5: Voľba pracovných komisií VZ SAZ 
Vladimír Gubrický predstavil valnému zhromaždeniu návrh na zloženie jednotlivých 

pracovných komisií.  

Mandátovo-volebná komisia VZ SAZ: Vladimír Gubrický, Nicolas Vojtáš, Dávid Mazúch, 

Dana Velďáková Dubovská, Jana Chrenová 

Návrhová komisia VZ SAZ: Peter Filo, Matúš Babulík, Marek Lučka, Katarína Zboranová, 

Milan Giraltoš 

 

Mandátovo-volebná komisia VZ SAZ bola schválená nadpolovičnou väčšinou hlasov. ZA 

bolo všetkých 68 delegátov.  

Návrhová komisia VZ SAZ bola schválená nadpolovičnou väčšinou hlasov. ZA bolo všetkých 

68 delegátov.  

 

K bodu č. 6: Výročná správa prezidenta SAZ   
Prezident SAZ Peter Korčok v úvode svojej správy privítal aj športovcov, ktorí sa zúčastňujú 

zasadnutia VZ, a to konkrétne Dominika Černého a Marcela Lomnického. Ďalej pokračoval 

informáciou o výročnej správe SAZ za rok 2025, ktorú obdržali delegáti na USB kľúči 

a pripomenul, že rozpočet SAZ je stabilizovaný a oproti uplynulému roku prišlo k jeho 

navýšeniu. SAZ patrí medzi tie šťastnejšie a úspešnejšie zväzy, kde je vidieť nárast finančných 

prostriedkov. V roku 2026 bude SAZ pracovať s rozpočtom približne 5 miliónov Eur. Ešte sa 

však predpokladá navýšenie rozpočtu z nadvýnosov spoločnosti TIPOS. Ako zdôraznil, je rád, 

že SAZ pracuje s rekordným rozpočtom, pretože v decembri prišli na účet investičné 

prostriedky vo výške 25 miliónov Eur, ktoré sú určené na výstavbu atletických hál. Momentálne 

sa však čaká na pokyny ministerstva. Zároveň upriamil pozornosť na to, že tak, ako sme mali 

v minulosti úspešnú spoluprácu so spoločnosťou Tesco, teraz sa SAZ podarilo uzatvoriť 

viacročné partnerstvo so spoločnosťou TIPOS, ktorá sa stala generálnym partnerom SAZ na 

nadchádzajúce tri roky. 

Ako pokračoval personálne SAZ pôsobil v rámci svojich štruktúr v zmysle výsledkov 

posledných volieb. Štatutármi zväzu sú viceprezident SAZ Matej Tóth a generálny sekretár 

Vladimír Gubrický, ktorým vyslovil špeciálne poďakovanie za odvedenú prácu. Kontrolórom 

SAZ bol Marek Baláž a dnes sa uchádza o túto pozíciu aj na ďalšie volebné obdobie, za čo je 

prezident SAZ veľmi rád, pretože je presvedčený, že svoju prácu odvádza veľmi dobre. Zároveň 

spomenul aj ďalších kolegov z výkonného výboru SAZ Silviu Hanusovú, Veroniku Ľašovú, 

Jozefa Repčíka, Róberta Mittermayera, Jána Gigaca, Zorana Kollároviča, Marcela Lomnického 

a Anku Kirnovú z titulu funkcie v rade EA a všetkým vyjadril poďakovanie za odvedenú prácu. 

Na práci VV a sekretariátu SAZ sa výrazne podieľa aj reprezentačný tréner Libor Charfreitag 

začo aj jemu patrí poďakovanie. Zároveň sa zasadnutí zúčastňujú a veľkým dielom prispievajú 

k práci aj Ladislav Asványi a Jozef Malík. Z ďalších významných funkcií predseda arbitrážnej 

rady Marián Kalabus a Disciplinárnej komisie Peter Filo mali v minulom roku taktiež veľa 

pracovných povinností a treba to oceniť.  

Čo sa týka počtu členov SAZ, k 31.12.2025 nás bolo 18 507, čo je o 635 menej ako v roku 

2024. Počet klubov združených v SAZ bol 210 čo je zase o 5 viac ako rok pred tým. Dá sa teda 

konštatovať, že počty členskej základne sú stabilizované. 



Rok 2025 bol pre slovenskú atletiku možno povedať rokom Emmy Zapletalovej. Jej príbeh je 

mimoriadne výnimočný, keď sa po všetkých zdravotných problémoch dokázala vrátiť. 

Prezident SAZ poďakoval aj Matejovi Tóthovi, ktorý jej dal priestor a podporu ako vtedajší 

riaditeľ VŠC Dukla. Nakoniec zmena trénera a prostredia ktorou prešla, vyústila k bronzovej 

medaile na MS. Zaradila sa k piatim slovenským atlétom, ktorí majú medailu z MS. To, že tento 

úspech mimoriadne zarezonoval v slovenskej spoločnosti možno badať na tom, že stále 

neskončila so zbieraním ocenení – Atlétka roka, Športovec roka Slovenska, Krištáľové krídlo 

a ďalšie ocenenie ju čaká ešte od SOŠV. Z ďalších výsledkov ktoré P. Korčok vyzdvihol, sú 

výsledky mladých športovcov, ktorí dosiahli medailové úspechy - tri bronzové medaile 

v prekážkových disciplínach – Patrik Dömötör na  400 m prek. na svetovej univerziáde, Tereza 

Čorejová na 100 m prek. na ME U23 a Nina Hejčíková na 100 m prek. na EYOF. A okrem toho 

bola ešte Laura Frličková štvrtá na ME U 20. Z ďalších umiestnení spomenul veľmi kvalitné  

7. miesto Dominika Černého a 12. miesto Hanky Černej na MS v Tokiu. Taktiež spomenul aj 

výsledky vo veteránskych kategóriách, kde sú naši reprezentanti už tradične veľmi úspešní. 

Pre atletiku je vždy veľmi dôležité spolupracovať s vrcholovými strediskami, ktoré vždy boli 

garantami odbornej prípravy, a preto spomenul spoluprácu s VŠC Dukla, ktorá však pod 

vedením terajšieho riaditeľa výrazne mení filozofiu podpory športovcov a výrazne redukuje ich 

počty. Veríme však, že spolupráca bude stabilizovaná tak, aby to atletike stále pomáhalo. 

V NŠC máme mladých športovcov a teraz tam máme po novom nového zástupcu riaditeľa, 

ktorým sa stal Roman Benčík. V ŠCP  je spolupráca aj vďaka riaditeľovi J. Minčíkovi  dlhodobo 

stabilizovaná a vytvára adekvátnu podporu Jánovi Volkovi spolu s trénerským zabezpečením. 

V ďalšom období má vzniknúť  národný program rozvoja športu do roku 2046, ktorý pripravuje 

MCRaŠ SR, kde je prezident SAZ aj členom rady ministra. Úzka spolupráca je s SOŠV, kde je 

viacero projektov a kde máme začlenených atlétov v JOT, v olympijskej solidarite 

a v programe Generácia Olymp, čo je úplne nový program, ktorý vznikol aj na základe aktivít 

našich zástupcov v SOŠV. Z ďalších dôležitých partnerov treba menovať FNPŠ, kde je členom 

správnej rady Juraj Benčík, ktorý je tu aj dnes medzi nami. V poslednom období sa z FNPŠ 

podporilo množstvo atletických projektov. Treba spomenúť aj SAUŠ, ktorá zabezpečuje 

univerzitné podujatia na ktorých už tradične máme viacero našich účastníkov. 

V roku 2026 máme za sebou HMS, kde sme mali horúce želiezko v ohni v podobe Emmy 

Zapletalovej, avšak kvôli indispozícii nenastúpila na semifinálový beh, čo je určité sklamanie 

pre všetkých priaznivcov, ale celkovo výprava bola veľmi početná aj so zastúpením mladých 

športovcov. Vyzdvihnúť treba výsledok štafety, ktorá skončila šiesta a utvorila výborný 

slovenský rekord. Ďalej nás čaká množstvo medzinárodných podujatí a vrcholom budú ME 

v Birminghame, kde počítame s veľkou účasťou rovnako ako aj na MS U 20 v Eugene a na ME 

U18 v Rieti.  

Z cieľov, na ktorých sa pracuje, treba spomenúť tvorbu Národný rozvojový program SAZ 

v spolupráci s EA. Chceme pokračovať v projekte Detskej atletiky, ale s väčším dôrazom na 

napredovanie a samozrejme sa sústrediť na oblasti výkonnostnej a vrcholovej atletiky. 

Pozitívne pre naše kluby je, že tým že sa zvyšuje rozpočet, a aj preto, že sa zmenil zákon, 

stúpajú aj príspevky, ktoré sa rozdeľujú priamo klubom. Tento rok sa rozdelí 20 % z PUŠ, čo 

tvorí 800 000 Eur. Ďalej sa SAZ snaží účelovo rozdeľovať ďalšie zdroje, či už na podporu 

klubom na cestovné a podobne. Máme za sebou niekoľko seminárov pre trénerov, a to aj so 

špičkovými odborníkmi zo zahraničia. V tejto ceste vzdelávania pre trénerov chceme 

pokračovať naďalej. 

Najväčšou prioritou na tento rok je infraštruktúra, a to najmä výstavba hál a infraštruktúry 

v Bratislave. Zdá sa, že sa v Bratislave pohli ľady a začína sa výstavba atletického štadióna 

v Dúbravke za spolupráce ŠCP a FNPŠ a vďaka aj participácii SAZ. Mal by vzniknúť 



šesťdráhový štyristo metrový štadión s osemdráhovou rovinkou vrátane atletického tunela. Čo 

vytvorí dobré tréningové podmienky. Je to aj vďaka iniciatíve trénerov ŠCP Nadi Bendovej 

a Róberta Kresťanka, ktorí boli na začiatku tohto projektu. Okrem toho sú v Bratislave ďalšie 

projekty – jeden v Petržalke a novo predstavený projekt na Zlatých pieskoch. Zároveň sa 

pracuje na projekte štadióna v Mierovej kolónii. Čo nás však trápi najviac sú atletické haly. Je 

rozpracovaných niekoľko projektov a zatiaľ by mali byť haly v Košiciach, Martine a vo 

Zvolene. Podľa podmienok zmluvy však zhotoviteľa vyberá ministerstvo, a preto sa žiaľ zatiaľ 

nevieme v týchto projektoch pohnúť. Z projektov štadiónov ktoré sú pred dokončením boli 

spomenuté projekty v Detve a vo Zvolene. 

Z organizácie vrcholných podujatí treba spomenúť 60. ročník TIPOS P-T-S, ktorý mal uplynulý 

rok vynikajúcu úroveň a skončil na  50. mieste zo všetkých mítingov na svete. Predstavilo sa tu 

veľa našich atlétov a dosiahli vynikajúce výsledky, na čo môžeme byť hrdí. Spolupráca na 

organizácii pokračuje ďalej, máme za sebou ďalší ročník Dudinskej 50, ktorá prechádza 

zmenami, taktiež BBL, Záhorácka 20, TIPOS Challenge, TIPOS Kritérium a ďalšie. Veľkou 

výzvou sú stále organizácie halových MSR, čo nie je jednoduché pre náš tím, ktorý trávi 

víkendy v zahraničí, ale všetko sa zvládlo na výbornú. 

Prezident SAZ vyjadril na záver presvedčenie, že spoločnými silami posunieme ešte atletiku 

výrazne vpred a že budeme úspešní aj v roku 2026. 

 

K bodu 7: Správa o hospodárení SAZ v roku 2025. Informácia 
o hospodárení obchodnej spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. v roku 
2025. 
Generálny sekretár SAZ Vladimír Gubrický podal správu o hospodárení SAZ a obchodnej 

spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. za rok 2025, taktiež predostrel Výročnú správu SAZ za rok 

2025, ďalej podal informáciu o rozpočte SAZ na rok 2026 a poskytol doplňujúce informácie a 

údaje. 

Tak ako ukladá zákon o športe – prerokovanie Výročnej správy je neoddeliteľnou súčasťou 

každého VZ. VV SAZ v zmysle toho predložil na rokovanie VZ SAZ Výročnú správu  SAZ za 

rok 2025. Táto správa je dostupná na webovom sídle SAZ a taktiež ju majú všetci delegáti 

nahratú na USB kľúči, ktorý obdržali v taške pri prezentácii. Výročná správa obsahuje všetky 

náležitosti dané zákonom. Nachádza sa v nej kompletná účtovná závierka SAZ a Slovenskej 

atletiky s.r.o. Zároveň je v nej k dispozícii aj skutočné čerpanie rozpočtu SAZ za rok 2025.  

Slovenský atletický zväz delí svoju činnosť na hlavnú nezdaňovanú činnosť a tzv. 

podnikateľskú zdaňovanú činnosť. V účtovnej závierke zostavenej k 31. 12. 2025 boli vykázané 

celkové výnosy 4 620 237,13 Eur, z toho boli výnosy zo zdaňovanej činnosti vo výške 6 550,00 

Eur. Celkové náklady účtovnej jednotky pred zdanením boli vykázané vo výške 4 583 314,61 

Eur, pričom všetky náklady boli vynaložené z hlavnej činnosti účtovnej jednotky. Rozdiel 

výnosov a nákladov predstavuje účtovný zisk, ktorý je pred zdanením vo výške 36 922,52 Eur 

a po zdanení 36 267,52 Eur. Daň z príjmov bola za rok 2025 odvedená vo výške 655,00 Eur. 

Účtovná jednotka nie je povinná platiť preddavky na daň z príjmov. 

Slovenská atletika s.r.o. v účtovnej závierke zostavenej k 31. 12. 2025 vykázala ako výsledok 

hospodárenia Slovenskej atletiky, s. r. o. za rok 2025 účtovnú stratu vo výške 86 366,49 Eur. 

Daňová povinnosť dani z príjmov účtovnej jednotky za rok 2025 je vo výške minimálnej dane 

(tzv. daňová licencia) 960,00 Eur. Účtovná strata po zdanení predstavuje čiastku 87 326,49 Eur. 

Ako uviedol V. Gubrický, táto strata bola za rok 2025 plánovaná, keďže rok pred tým sa 



podarilo na zväzovej s.r.o. vytvoriť dostatočný objem príjmov, ktorý sme v roku 2025 mohli 

použiť na aktivity SAZ, najmä na vyplácanie prize money na nami organizovaných mítingoch 

(Challenge, Kritérium, P-T-S). Finančný cash flow nebol ohrozený a spoločnosť je v dobrej 

kondícii. 

V. Gubrický ďalej v grafickej prezentácii poukázal na vývoj financií, s ktorými SAZ pracuje – 

4 363 000 Eur v roku 2025 a v roku 2026 sa predbežne ráta s celkovými príjmami 4 433 000 

Eur a k tomu je potrebné ešte rátať s nadvýnosmi spoločnosti TIPOS, ktoré sa budú podľa 

zákona rozdeľovať zväzom ako navýšenie PUŠ. Je samozrejmé, že zo sumy PUŠ – a teda aj 

z tej navýšenej – pôjde priamo klubom ako dotácia na rozvoj mládeže 20%.  Zatiaľ je táto suma, 

na ktorú už na kluby boli doručené zmluvy, vo výške takmer 800 000 Eur. K tomu naviac bude 

rozdelená podpora klubom za dopravu na HM-SR vo výške 30 000 Eur. V roku 2025 bola 

priama finančná podpora klubov vo výške 663 000 Eur. Tieto financie je možné medzi kluby 

rozdeliť výlučne podľa zákona o športe – len na základe počtu aktívnych členov v kluboch.  

Vladimír Gubrický prezentoval, že od roku 2013 do 2025 bolo na kluby sumárne rozdelených 

už 4 418 000 Eur. Okrem tejto priamej podpory klubom sú aj ďalšie formy podpory rozvoja 

mládeže (ZPM, ÚTM, DA, podpora talentovanej mládeže) a v celkovej sume to v rokoch 2011-

2025 tvorí sumu 5 313 000 Eur (v roku 2025 – 610 000 Eur). Priame trénerské náklady tvorili 

v roku 2025 sumu 365 000 Eur a dovybavenie štadiónov atletickým náčiním a náradím bolo vo 

výške 128 000 Eur ( sumárne v rokoch 2018 – 2025 : 1 230 000 Eur). 

Pri téme financií je treba znovu spomenúť uzatvorenú trojročnú zmluvu so spoločnosťou 

TIPOS, ktorá každý rok podporí atletiku sumou 150 000 Eur.  

Za rok 2025 absolvoval SAZ dve kontroly financovania. Prvá bola klasická kontrola využívania 

financií z MCRaŠ SR za uplynulý rok. Táto kontrola bola bez nálezu. Druhá kontrola bola 

z FNPŠ a zamerala sa na využívanie financií poskytnutých na organizáciu ME U18 v roku 2024 

v Banskej Bystrici. Taktiež táto kontrola dopadla bez nálezu. 

V. Gubrický ešte uviedol položkovo rozpočet na rok 2026 a avizoval, že tento rozpočet bude 

v dohľadnej dobe aktualizovaný, a to najmä z dôvodu plánovaných navyšovaných príjmov 

(nadvýnosy TIPOS, doplnenie TOP tímu, Generácia Olymp...). Aktualizovaný rozpočet bude 

vždy po schválení na VV SAZ uverejnený na webovom sídle SAZ. 

Na záver predniesol návrhy za ekonomickú oblasť, ktoré budú súčasťou uznesenia VZ a sú 

uvedené v prílohe tejto zápisnice.    

 

K bodu 8: Správa o činnosti kontrolóra SAZ 
 

Kontrolór Slovenského atletického zväzu Marek Baláž predložil správu o činnosti za rok 2025, 

ktorú vykonával v súlade so zákonom o športe a jeho ustanoveniami o úlohách kontrolóra, s 

cieľom predchádzať závažnému porušeniu povinností vyplývajúcich z právnych predpisov. 

 

V roku 2025 sa zúčastnil jedného online školenia kontrolórov národných športových zväzov, 

ktoré organizoval hlavný kontrolór športu k novele zákona o športe účinnej od 1.7.2025 – 

prezentácia je zverejnená na stránke hlavného kontrolóra športu.  

 

Od začiatku roka 2025 sa kontrolór zúčastňoval zasadnutí VV SAZ a priebežne kontroloval 

obsah zápisníc zo zasadnutí Výkonného výboru a Valného zhromaždenia. Overoval ich 

zverejňovanie v zákonnej lehote na stránke Slovenského atletického zväzu a Slovenskom 



športovom portáli. Kontroloval tiež priebežné zverejňovanie čerpania príspevku uznanému 

športu na stránke SAZ a športovom portáli. Dohliadal na prípravu organizačných materiálov 

pre VZ SAZ a vykonával pripomienkovanie návrhov zmlúv a nových smerníc. 

 

Zároveň kontroloval a pripomienkoval čerpanie finančných prostriedkov v jednotlivých 

položkách vo vzťahu k rozpočtu SAZ z príspevku uznanému športu poskytnutého zo štátneho 

rozpočtu. 

 

SAZ v roku 2025 rozdelil financie na podporu klubov nasledovne: do 30. 06. 2025 bolo klubom 

prerozdelených 200 000 Eur podľa úspešnosti športovcov do 23 rokov na M-SR a od 01. 07. 

2025 bolo prerozdelených 433 492 Eur na základe počtov aktívnych členov k 30. 09. 2025, čím 

splnil zákonnú povinnosť v zmysle novely zákona o športe, a to z príspevku uznaného športu 

poukázaného na účet SAZ od 1. júla 2025 poskytnúť najmenej 20 %  

na účel športu mládeže s jeho príslušnosťou pomerne medzi športové kluby podľa počtu 

aktívnych športovcov do 23 rokov. 

 

Vykonal aj fyzickú kontrolu vybraných dokladov predkladaných  

na zúčtovanie. Kontrola sa týkala zúčtovania viacerých športovcov zaradených do ZPM, v Top 

SAZ, Top Tíme MCRaŠ SR, športových klubov a oblastného atletického zväzu. Neboli zistené 

žiadne nedostatky ani nezrovnalosti – všetky vybrané doklady spracované ekonomickým 

oddelením SAZ boli v súlade s príslušnými predpismi a čerpané podľa Zmluvy o poskytnutí 

príspevku uznanému športu, resp. v zmysle iných uzatvorených zmlúv. 

 

V roku 2025 nebol doručený žiadny podnet podľa § 14 zákona o športe podľa písm. c) až e. Na 

začiatku roka 2025 na základe podnetu p. Hanzela podľa § 14 zákona o športe podľa písm. b) 

z roku 2024 vykonal kontrolu konfliktu záujmov bývalého Viceprezidenta SAZ ako člena 

Výkonného výboru SAZ p. Asványiho a čerpania finančných prostriedkov SAZ za služby v ŠH 

Elán v roku 2023 aj 2024 prostredníctvom obchodnej spoločnosti Športová hala Mladosť, s.r.o.. 

Kontrolou nebol zistený konflikt záujmov podľa § 20 bodu 1, písm. b) ZoŠ vyplývajúci z 

funkcie člena štatutárneho orgánu, kontrolného orgánu alebo výkonného orgánu dodávateľa 

tovaru a služieb pre SAZ. Kompletná správa z kontrolnej činnosti na základe uvedeného 

podnetu je uverejnená na web stránke atletika.sk. 

 

V roku 2025 bola prijatá novela zákona č. 440/2015 Z. z. o športe, ktorou sa okrem iného 

upravili niektoré náležitosti a podmienky zmlúv v športe (napríklad amatérsky športovec môže 

vykonávať šport na základe inej zmluvy, než je zmluva o amatérskom vykonávaní športu). 

- Novela zákona tiež zavádza overenie bezúhonnosti športového odborníka v športe 

mládeže jej preukázaním na ročnej báze – vždy do 31.3. kalendárneho roka výpisom z 

registra trestov.  

 

- Upresňuje sa, že na účasť na športovej reprezentácii nemá športovec nárok, ale musí byť na 

ňu nominovaný podľa predpisov príslušnej športovej organizácie.  

 

- Namiesto povinnosti zverejňovať zmeny predpisov národného športového zväzu do 15 dní sa 

zjednocuje lehota na 25 dní, tak ako je to pri iných povinnostiach národného športového zväzu. 

- Novelou tiež prišlo k zvýšeniu limitu pre náklady na uvádzanie sponzora (pôvodne 10%, teraz 

20% hodnoty sponzorského môžu byť použité na výdavky na uvádzanie (prezentáciu) 

sponzora).  

 



Zmenili sa pravidlá pre rozdelenie príspevku uznanému športu, kedy sa mení 

percentuálny podiel, ktorý je zväz povinný použiť na účel športu mládeže (kluby), a to 

zvýšením minimálneho podielu z 15 % na najmenej 20%. 

 

Na záver kontrolór požiadal o dodržiavanie termínov a predkladanie dokladov  

na zúčtovanie skôr, než v posledný možný termín, čo urýchli ich spracovanie a zjednoduší prácu 

sekretariátu. 

 

K bodu 9: Správa reprezentačného trénera SAZ 
Správu predniesol reprezentačný tréner Libor Charfreitag. 

Na svojej prezentácii pripravenej pre delegátov VZ zosumarizoval všetky významné atletické 

podujatia konané v roku 2025. Prvé podujatie v minulom roku boli halové Majstrovstvá Európy 

v holandskom Apeldoorne, na ktorých reprezentovalo 5 pretekárov. Sezónne maximum si 

vytvoril Tomáš Veszelka v trojskoku, a Šimon Bujna zaostal o 4 stotiny za svojim osobným 

maximom. Ďalším podujatím bol európsky vrhačský pohár na ktorom reprezentovalo 6 atlétov 

s jedným 12. miestom a 2 sezónnymi maximami. Následne sa konali Majstrovstvá sveta v hale 

v čínskom Nankingu. Toto podujatie bolo preložené z roku 2020, čím sa halová sezóna natiahla, 

čomu môžeme pripísať únavu reprezentantov, preto tomu zodpovedajú aj menej kvalitné 

výkony. Napriek tomu slovenská reprezentácia zaznamenala dve pekné umiestnenia – D. 

Ledecká a P. Dömötör. Ďalším podujatím boli Majstrovstvá Európy v cestných behoch, kde 

najlepšie umiestnenie získal M. Hujsa a priblížil sa k prvej polovici štartového poľa. Na 

Majstrovstvách Európy družstiev v chôdzi, ktoré sa konali v českých Poděbradoch, sme 

zaznamenali veľmi pekné umiestnenie Dominika Černého, ktorý sa umiestnil na 6. mieste 

a takisto kvalitné umiestnenia Hany Burzalovej, ale aj Kusej a Morvaya s osobnými rekordami. 

V družstvách sa juniori umiestnili na 7. mieste a juniorky na 9. meste. Európsky pohár na 

10.000 m bol, žiaľ, bez účasti slovenských atlétov, na ktorom mal štartovať Peter Ďurec, ale 

pred podujatím ochorel. Majstrovstiev Európy družstiev v druhej divízii sa zúčastnila veľmi 

početná skupina atlétov v počte 43 plus náhradníci. Na MED sme sa umiestnili na 9. mieste, čo 

bolo  lepšie, ako pred 2 rokmi. Atléti dokázali vytvoriť 2 slovenské rekordy – Emma 

Zapletalová na 400m a štafeta 4x400 m mix, sezónne maximum štafeta 4x400 m muži a dôležité 

v tímovej spolupráci bolo to, že sme bodovali v každej jednej disciplíne. Prvé tri tímy postupujú 

do prvej divízie, posledné tri tímy klesli do tretej divízie, my sme sa udržali v druhej divízii. 

Ďalšie Majstrovstvá Európy družstiev by sa mali konať v tureckom Istanbule v roku 2027 

a budú súčasťou Európskych hier. Veľmi početná účasť slovenských atlétov bola aj na svetovej 

univerziáde v Bochume v Nemecku, kde výprava získala bronzovú medailu na 400m prekážok, 

keď Patrik Dömötör dobehol v čase 49:45s. Pribudli kvalitné umiestnenia v TOP 12 a národný 

rekord bežala štafeta žien 4x100 m, zároveň sezónne maximum si vytvorila Rebecca Slezáková.  

Koniec sezóny patril Majstrovstvám sveta v Tokiu a Libor Charfreitag pripomenul úspešný 

a významný moment, kedy slovenská atletika získala po 10 rokoch opäť medailu z MS, a to 

bronzovú. Emma Zapletalová vybojovala túto medailu v národnom rekorde 53:00s. Veľmi 

pozoruhodné výkony takisto dosiahli Dominik Černý a Hana Burzalová, a taktiež Gabriela 

Gajanová a Daniela Ledecká. Za zmienku stojí, že Daniela Ledecká bežala v rozbehu svoj 

druhý najlepší čas kariéry a v semifinále bežala svoj tretí najlepší čas. Celkovo sa piati atléti 

z celkového počtu 9 umiestnili v TOP 20.  

Ďalším podujatím boli Majstrovstvá sveta v horských behoch koncom septembra, kde sme mali 

sedemčlenné zastúpenie. Reprezentačný tréner vyzdvihol výborný výkon Petra Fraňa, ktorý sa 

umiestnil na skvelom 5. mieste. Traja bežci sa umiestnili v prvej päťdesiatke, šesť bežcov sa 



umiestnilo v prvej polovici štartového poľa. Nasledovali Majstrovstvá sveta v behu na 24h, kde 

sme mali päť zástupcov aj jedno družstvo. Veľmi pekné umiestnenie v TOP 20 dosiahla I. 

Butoracová. Záver sezóny 2025 patril Majstrovstvám Európy v cezpoľnom behu. Na toto 

podujatie sme vyslali dvoch dospelých pretekárov a troch juniorov. F. Jančík dosiahol najlepšie 

umiestnenie slovenského juniora na ME v krose a dokonca aj v najpočetnejšom štartovom poli.  

Libor Charfreitag spomenul aj domáce významné atletické mítingy. TIPOS Challenge 

Slovakia, ktorý sa konal na začiatku júna v Trnave zaznamenal 6 slovenských prvenstiev, 9 

druhých miest, 4 tretie miesta. TIPOS Kritérium SNP v B. Bystrici, míting bronzového štatútu, 

bol neskutočne kvalitný pre našu atletiku – 10 slovenských prvenstiev, 6 druhých miest, 4 tretie 

miesta, 2 národné rekordy – Viktória Forster na 100m a Emma Zapletalová v hladkej 

štvorstovke. Vynikajúci 60. ročník TIPOS P-T-S mítingu so strieborným štatútom sa konal 

8.8.2025 v Banskej Bystrici. Videli sme 4 slovenské prvé miesta, 2 druhé a 2 tretie miesta, 4 

národné rekordy – V. Forster 100m prekážok, E. Zapletalová 400m prekážok, P. Dömötör na 

400m prekážok vyrovnal slovenský rekord a nový rekord utvorila štvorica žien na 4x100m.  

Dudinská 50, Záhorácka 20, Banskobystrická latka, JBL jumpfest, MMM v KE, ČSOB 

Bratislava maratón, TIPOS národný beh Devín-BA, to všetko sú významné podujatia, ktoré sa 

v roku 2025 v spolupráci so SAZ konali. Ďalej spomenul spoluprácu SAZ s VŠC Dukla, kde 

sme mali 15 atlétov, z nich 4 profesionálni vojaci, 6 profesionálnych zamestnancov, 5 

zmluvných športovcov, Športové centrum polície – 1 atlét, Národné športové centrum – 

zabezpečenie mládežníckych športovcov. Takisto naša reprezentácia mala 2 zástupcov, ktorí 

poberali olympijskú solidaritu od MOV a mali sme 7 atlétov v TOPtíme MINCRŠ. Spomenul 

ešte vrcholné atletické podujatia v roku 2026, ktoré sme už absolvovali. Boli zatiaľ tri – 

Európsky vrhačský pohár v Nikózii na Cypre, kde sme mali účasť 2 atlétov, MS v hale 10 

atlétov a MS družstiev v chôdzi – 2 dospelí a 4 juniori. Na Európskom pohári v Nikózii urobili 

veľmi pekné umiestnenia obe dievčatá – Marjová vo vrhu guľou U23 pekné 8. miesto v 

sezónnom maxime. Kladivárka V. Kaňuchová si takisto o viac ako 3 metre zlepšila svoje 

sezónne maximum, umiestnila sa presne v polovici štartového poľa. HMS v poľskom meste 

Toruň, máme asi všetci čerstvo v pamäti - veľmi pekné umiestnenie a najlepší individuálny 

výsledok v prvej desiatke na svete – 9. miesto, dosiahla Gabriela Gajanová. Ženská štafeta 

4x400m utvorila slovenský rekord o viac ako 20 sekúnd. Starý rekord bol z roku 2012 

a dokonca tento súčasný rekord, ktorý dievčatá bežali v rozbehu, je rýchlejší ako je slovenský 

rekord 4x400 m na dráhe. Ostatní členovia výpravy, boli väčšinou nováčikovia na takomto 

vrcholnom seniorskom podujatí, si počínali veľmi dobre. Peter Dávid si v premiére utvoril 

osobný rekord, čo je veľmi cenné. Žiaľ, tá čerešnička na torte, v ktorú sme tajne dúfali, neprišla, 

pretože Emma Zapletalová nemohla nastúpiť do semifinále pre zdravotnú indispozíciu. Ďalej 

sa naši atléti zúčastnili aj na MS družstiev v chôdzi, ktoré sa konali v Brazílii, v hlavnom meste 

Brazília a najlepšie umiestnenie dosiahla Hana Černá - 26. miesto. Juniori U20 Slovensko sa 

umiestnilo na 9. mieste a takisto aj juniorky na 9. mieste.  

 

Zároveň Libor Charfreitag pripomenul, čo sa v roku 2025 podarilo uskutočniť  v snahe podporiť 

vzdelávanie trénerov. Konali sa významné vzdelávacie podujatia so zahraničnými trénermi – 

Louis Heyer, Christian Taylor, Laurent Meuwly. Takisto sa podporilo zdravotné zabezpečenie, 

vytvorila sa nová spolupráca s MUDr. Liborom Vítekom, kde prejavilo 16 atlétov záujem, žiaľ, 

do dnešného dňa iba polovička z nich s doktorom spolupracuje. Ďalšiu polovičku je potrebné 

k tomu dostať, pretože to môže byť veľký prínos pre atlétov k zvýšeniu ich výkonnosti. Zároveň 

pokračuje spolupráca s MUDr. Karolínou Velebovou, MUDr. Hajmássym. Čo sa týkalo 

podpory mimostrediskových atlétov a trénerov, SAZ v roku 2025 finančne podporil 8 atlétov – 

boli to atléti, ktorí boli vyradení alebo nezaradení do žiadneho strediska vrcholového športu. 



V roku 2026 je to momentálne 7 atlétov a SAZ taktiež podporoval 4 trénerov v roku 2025, ktorí 

neboli v zmluvnom vzťahu so žiadnou športovou inštitúciou a aktívne riadia prípravu našich 

popredných reprezentantov.  

Na záver sa poďakoval vedeniu SAZ, celému sekretariátu a zväzu za podporu reprezentácie 

a členom výkonného výboru a jednotlivých komisií, šéftrénerom atletických sekcií, 

organizátorom našich významných podujatí, zástupcom médií, štatistikom, rozhodcom, 

dobrovoľníkom, lekárom, podporovateľom a partnerom na čele so spoločnosťou TIPOS, 

trénerom aj samotným atlétom. Vyslovil želanie nech máme opäť medailovú sezónu a pevné 

zdravie všetkým atlétom, trénerom a čo najviac osobných rekordov pre našich atlétov. 

 

K bodu 10: Správa o činnosti komisie mládeže SAZ 
Správu o činnosti Komisie mládeže (KM) za rok 2025 predniesla jej predsedníčka Veronika 

Ľašová a nadviazala ňou na informácie z posledného VZ z mája 2025. Zosumarizovala 

najdôležitejšie udalosti, výsledky a aktivity v oblasti mládežníckej atletiky. Komisia mládeže 

pracuje v stabilnom zložení (Iveta Páričková, Adrián Pavelka, Peter Žňava, Simona Blanárová, 

Ján Gigac, Roman Benčík, Milan Sulety a Ivan Čillík), ktoré sa podieľa na rozvoji mládeže a 

detskej atletiky. Spolupráca komisie mládeže je konštruktívna a umožňuje efektívne riešiť 

úlohy naprieč jednotlivými oblasťami. V. Ľašová vyjadrila poďakovanie všetkým osobným 

trénerom za ich príspevky a návrhy na zlepšenie práce v KM. Členovia KM sa stretávajú v 

pravidelných intervaloch, či už osobne alebo online. Pri hodnotení  sezóny roku 2025 vyzdvihla, 

že hlavná časť sezóny sa niesla vo veľmi pozitívnom duchu, a to z pohľadu výkonnosti 

a výsledkov mládeže. Zaznamenali sme 39 slovenských rekordov v mládežníckych 

kategóriách. Na Európskom olympijskom festivale mládeže sa predstavilo 16 účastníkov a 

najvýraznejší výsledok dosiahla Nina Hejčíková na 100m prekážok, keď získala bronzovú 

medailu. Zaznamenali sme viacero umiestnení v TOP 10. Ďalším podujatím boli ME juniorov, 

ktoré priniesli historicky najvyššiu účasť – mali sme zastúpenie 24 pretekárov. Najlepšie 

umiestnenie dosiahla 4. miestom Laura Frličková na 100m prekážok a taktiež 5. miestom Paula 

Perončíková v skoku do diaľky. Ďalším vrcholným podujatím v sezóne 2025 boli ME do 23 

rokov, kde nás reprezentovalo 17 atlétov a najväčší úspech dosiahla Tereza Čorejová ziskom 

bronzovej medaile opäť v disciplíne 100m prekážok a 8. miestom Matúš Blšták v skoku do 

diaľky. Ako ďalej V. Ľašová uviedla, v danej sezóne sme sa zúčastnili aj troch medzištátnych 

stretnutí. V kategórii juniorov sme obsadili 3. miesto, v kategórii dorastencov 4. miesto 

a v kategórii starších žiakov 3. miesto. Taktiež sme sa zúčastnili medzinárodných mítingov vo 

Schwechate a prestížnom juniorskom mítingu v Mannheime, ktorého sa zúčastnila 10 členná 

výprava. Pre rok 2026 sa vyčlenilo na toto podujatie viac finančných prostriedkov. Aktuálne sa 

plánuje účasť 15 pretekárov a 5 trénerov. Halová sezóna v roku 2026 priniesla množstvo 

pozitívnych výsledkov a výkonov. Mladí atléti dokázali vylepšiť 10 národných rekordov, 

dominovali najmä šprintérske disciplíny a štafety. Z pohľadu plnenia nominačných kritérií 

k vrcholným podujatiam je aktuálne 7 pretekárov s limitom na ME do 18 rokov a 11 pretekárov 

s limitom na MS do 20 rokov.  

Čo sa týka aktivít a projektov mládeže, V. Ľašová začala projektom Školský šport. V roku 2025 

sa po dlhej dobe opäť uskutočnili súťaže desaťčlenných družstiev s možnosťou postupu 

jednotlivcov, s čím sa dlhé roky bojovalo s Ministerstvom školstva a umožnilo aj túto možnosť 

postupu jednotlivcov, čím sa zvýšila úroveň tejto súťaže. Finálové kolo sa uskutočnilo 

v Banskej Bystrici. Víťazmi družstva chlapcov sa stali chlapci z Bardejova a dievčatá 

z Bratislavy. V roku 2026 bude táto súťaž pokračovať v rovnakom formáte desaťčlenných 



družstiev s možnosťou postupu jednotlivcov. Superfinále sa uskutoční v Košiciach a aktuálne 

KM pracuje na zjednotení prihlasovacieho systému Ministerstva školstva a SAZ.  

Čo sa týka vzdelávania, v roku 2025 sa uskutočnil veľmi úspešný dvojdňový seminár s L. 

Meuwlym v Bratislave, ktorého sa zúčastnilo viac ako 100 trénerov. Je dostupný aj online 

záznam na stránke SAZ. Ďalej sa pokračovalo na mesačnej báze v online vzdelávaní trénerov 

a pretekárov so športovou psychologičkou MUDr. Pačesovou, ktorá sa venovala rôznym témam 

a v tejto forme vzdelávania sa pokračovalo aj v roku 2026. Minulý týždeň sa uskutočnil online 

seminár aj s pani doktorkou Evou Piatrikovou o výžive mladých atlétov, na ktorom sa prvýkrát 

zúčastnili aj tréneri, rodičia aj atléti spolu. Taktiež sa uskutočnil seminár mládeže v Banskej 

Bystrici, ktorý bol určený pre mládežníckych trénerov a prednášajúci boli primárne zo 

Slovenska. V tejto oblasti, ktorú považuje KM za veľmi dôležitú, bude pokračovať aj naďalej. 

Na jeseň sa pripravuje veľký seminár v Banskej Bystrici, kde je aktuálne potvrdený Jozef Karas 

a druhý prednášajúci by mal byť Colin Jackson. V mesiaci máj sa bude pokračovať v online 

vzdelávaní v spolupráci so Slovenskou antidopingovou agentúrou, ktorá bude mať na starosti 

prednášku o safeguardingu, ktorá bude pre trénerov povinná.  

Následne V. Ľašová pokračovala vo svojej prezentácii pripravenej pre delegátov VZ SAZ 

hodnotením dorasteneckej atletickej ligy. Vyjadrila presvedčenie, že je to jeden 

z najúspešnejších projektov, ktoré sa rozbehli. Postupne si buduje svoje pevné miesto v systéme 

súťaží SAZ. V minulom roku zvíťazil u dorastencov AK ŠK UMB Banská Bystrica 

a u dorasteniek dievčatá z AK Martin. Tento projekt pokračuje aj v roku 2026. Opäť sú 

naplánované štyri kolá, ktoré budú v Humennom, nasleduje Martin, Košice a finále sa 

uskutoční v Nitre na novom štadióne pri strednej športovej škole. Pre rok 2026 sa plánoval aj 

projekt juniorskej atletickej ligy, ktorý bol komunikovaný smerom ku klubom, ktoré majú 

dostatočný počet juniorov, aby sa tej súťaže mohli zúčastniť. Spätná väzba bola, žiaľ, na úrovni, 

že nie je veľký záujem o takúto súťaž družstiev, ale skôr o súťaž jednotlivcov. Preto z tohto 

nápadu pre rok 2026 zatiaľ zišlo a bude sa pracovať na tom, aby sa súťaž juniorov otvorila 

v nejakom inom formáte.  

V ďalšej oblasti sa V. Ľašová venovala spolupráci so sekciami, ako nadväzujúci projekt 

k úspešnému projektu k Majstrovstvám Európy U18. Uskutočnilo sa množstvo stretnutí so 

sekčnými trénermi, na ktorých sa komunikovalo, aby v sekciách pracovali viac s mládežou, aby 

robili pravidelné testovania a stretnutia, vzdelávanie a spoločné kempy. Myslí si, že v mnohých 

sekciách sa to aj podarilo rozbehnúť a spolupráca je na výbornej úrovni. Spomenula niektoré, 

ktoré sa uskutočnili v roku 2025 – vrhači pokračovali vo vrhačskej tour, následne mali spoločný 

kemp v Trenčíne a potom spoločné jesenné sústredenie vo Vysokých Tatrách. Chodecká sekcia 

sa pravidelne venuje vysokohorským sústredeniam, aj aktuálne sú vo Vysokých Tatrách 

a testovaniam v spolupráci s Vojenským športovým centrom Dukla. Ďalej pokračovala 

bežeckou sekciou, ktorá má pravidelné sústredenia už naplánované. Na jeseň boli na Skalke, 

tento rok stihli sústredenie v Portugalsku v Monte Gordo a Břeclavi, kde zároveň prebehlo aj 

vzdelávanie trénerov. Sekcia skokov a šprintov úzko spolupracuje, pripravili minulý rok 

jesenné sústredenie vo Vysokých Tatrách pre vybraných pretekárov. Zároveň organizovali 

seminár s Christianom Taylorom v Banskej Bystrici a vďaka trénerovi Zmorayovi sa 

uskutočnili aj tri žrdkárske kempy, ktoré boli určené pre začiatočníkov, ale i pokročilých. Tieto 

kempy sa konali väčšinou v Banskej Bystrici. V roku 2026 tieto aktivity pokračujú, niektoré 

sekcie sa rozhodli investovať financie na spoločné zahraničné sústredenia, chodci sa zúčastnili 

veľkého sústredenia v Turecku, takisto aj vrhači a boli spojené s testovaním a vzdelávaním.  

KM sa rozhodla obnoviť spoločné veľké sústredenie dorasteneckej kategórie, ktoré sa nedávno 

uskutočnilo v Taliansku. Zúčastnilo sa ho 49 účastníkov, z toho 38 športovcov, 8 trénerov, 

fyzioterapeuti a novinkou, čo sa týka mládeže, bola úzka spolupráca s diagnostikom Richardom 



Dúbravským, ktorá by mala priniesť kvalitnejšiu analýzu výsledkov testovania a jej následnú 

aplikáciu do praxe pri tréningu.  

Ďalej spomenula veľmi úspešné spoločné testovanie sekcie šprintov a skokov, ktoré sa 

uskutočnilo v Banskej Bystrici. Toto sústredenie zorganizovali Michal Škvarka s Lukášom 

Kotalom v spolupráci s KM. Na tomto sústredení prebiehalo odborné testovanie, či už to bol 

šprintérsky profil, silové testovanie alebo optojump . Následne prebiehalo aj online vzdelávanie 

a  vyhodnotenie týchto testov do praxe. Z jej pohľadu to bolo jedno z najlepších testovaní, čo 

sa týka vyhodnotenia výsledkov, kde vďaka patrí Jánovi Volkovi a Nadi Bendovej, ktorí 

odprezentovali vyše 2,5h online seminár smerom k výsledkom a taktiež vďaka patrí R. 

Dúbravskému, ktorý 2h prezentoval výsledky silových testov a optojumpu.  

Ďalej informovala o zaradení športovcov v roku 2026 vo vrcholových strediskách. V NŠC 

máme zaradených najviac športovcov a medzi atlétov, ktorí sú podporovaní aj finančne patria 

Frličková, Gymerská, Kusá, Slezáková, Žibritová, Hejčíková, Čorejová, Farajpour, Gabčíková, 

Čanecká a Brezina. Medzi pretekárov, ktorí sú zaradení v identifikácii športového talentu je to 

Pernická, Azari, Németh, Krchňavý a Vozár. Vo VŠC Dukla BB máme aktuálne jednu 

pretekárku a je ňou Paula Perončíková. V Dukle prebieha aj projekt mládežníckeho rozvoja 

chôdze alebo chodecký projekt, kde sú zaradení mládežnícki reprezentanti v rámci podpory 

zmluvných športovcov. V ŠCP ide o Filipa Federiča a v TOPtíme MCRaŠ SR o Rebeccu 

Slezákovú, Lauru Frličkovú, Lenku Gymerskú, Ninu Hejčíkovú, Terezu Čorejovú a Paulu 

Perončíkovú.  

Čo sa týka vrcholných podujatí pre rok 2026, Veronika Ľašová potvrdila, že nás čaká opäť 

pestrá sezóna. Čakajú nás ME do 18 rokov v Rieti, MS do 20 rokov v Oregone, medzištátne 

stretnutia vo všetkých kategóriách, míting vo Schwechate, Mannheime a posledným veľkým 

podujatím, ktoré sa uskutoční v novembri budú Mládežnícke olympijské hry v Dakare. 

Aktuálne prebiehajú stretnutia s SOŠV ohľadom 3 miesteniek na toto podujatie na konkrétne 

disciplíny a konkrétne pohlavie, tzn. 100m prekážok dorastencov, 2000m prek. dorasteniek 

a 5000m chôdza dorastencov. Tento výber zaslala organizácia, ktorá toto podujatie organizuje 

smerom k SOŠV, s týmto výberom nemôžeme ako SAZ nič spraviť.  

Predsedníčka KM Veronika Ľašová na záver delegátom VZ SAZ poďakovala za pozornosť 

a pripomenula, že všetky vyhodnotenia a správy zo zasadnutí sú dostupné na stránke SAZ.  

 

K bodu 11: Správa o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ 
Správu predniesol predseda disciplinárnej komisie (DK) Peter Filo. Pripomenul, že DK SAZ je 

disciplinárnym orgánom SAZ, ktorý je príslušný na disciplinárne konanie za disciplinárne 

previnenie, ktorého sa dopustil riadny člen SAZ alebo individuálny člen SAZ, za porušenie 

Pravidiel atletických súťaží WA, Stanov SAZ a ostatných predpisov SAZ alebo rozhodnutí 

SAZ, v čase, keď mali príslušnosť k SAZ. DK SAZ pracovala v zložení Peter Filo ako jej 

predseda a členovia Dominika Blašková, Peter Buc, Peter Kalabus a Peter Komora.  

DK SAZ sa pri svojej činnosti riadila príslušnými ustanoveniami zákona č. 440/2015 Z. z.o 

športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, Stanovami SAZ, smernicou SAZ č. 7/2021 

Disciplinárny poriadok SAZ, resp. od 19.02.2026 smernicou SAZ č. 2/2026 Disciplinárny 

poriadok SAZ, ako aj Pravidlami atletických súťaží WA a ostatnými predpismi SAZ alebo 

rozhodnutiami SAZ. 

DK SAZ od VZ SAZ konaného dňa 01.05.2025 do dnešného VZ SAZ riešila 5 podnetov. Išlo 

o podnety týkajúce sa disciplinárnych previnení zo strany športových odborníkov – rozhodcov 



a zo strany športových odborníkov – trénerov. DK SAZ sa podnetmi dôkladne zaoberala a po 

posúdení všetkých skutočností disciplinárne konanie v 4 prípadoch zastavila v súlade s 

Disciplinárnym poriadkom SAZ, nakoľko zistila, že k disciplinárnemu previneniu nedošlo, a v 

1 prípade rozhodla o uložení predbežného opatrenia v súlade s Disciplinárnym poriadkom SAZ. 

Nakoľko v atletike, tak ako i v iných oblastiach života spoločnosti, v súčasnosti pribúdajú spory, 

majúce často osobný charakter, ktoré nie je DK SAZ ako disciplinárny orgán oprávnený riešiť, 

predseda DK SAZ podobne ako na vlaňajšom VZ SAZ vyzval všetkých, ktorí majú skutočný 

záujem na rozvoji a napredovaní slovenskej atletiky, aby sa snažili tieto vzájomné spory 

vyriešiť prednostne vzájomnou diskusiou a snahou o dohodu, a nie cestou disciplinárneho 

konania. 

V závere P. Filo poďakoval za prácu členom DK SAZ a taktiež vyjadril poďakovanie za 

spoluprácu aj vedeniu SAZ na čele s prezidentom Petrom Korčokom a generálnym sekretárom 

Vladimírom Gubrickým, ako aj ostatným členom VV SAZ. 

 

K bodu 12: Správa o činnosti Arbitrážnej rady SAZ 
Marián Kalabus vo svojej správe o činnosti arbitrážnej rady, ktorej bol predsedom, najskôr 

informoval o jej zložení. Uviedol, že v roku 2025 rada riešila tri podania. V júni listom 

odpovedala N. Bendovej na jej „odvolanie“ proti rozhodnutiu jury na MSR dorastu, ktorá 

zamietla návrh na diskvalifikáciu štafety chlapcov UBM B. Bystrica, pretože rozhodnutie jury 

je v zmysle pravidiel atletiky konečné. V auguste vyhovela odvolaniu klubu AC Nové Zámky, 

ktorý žiadal do zoznamu hosťujúcich atlétov doplniť F. Németha z AO Partizánske, keď 

ľudskou chybou omylom vypadol zo zoznamu hosťujúcich pretekárov. A v týchto dňoch 

zamietla odvolanie klubu Zdravie v pohybe Lučatín proti rozhodnutiu VV SAZ  o neschválení 

prestupov dvoch atlétok z BŠK B. Bystrica do ich klubu z dôvodu nezaplatenia výchovného. 

Pre informáciu ešte uviedol, že za posledných vyše 9 rokov pôsobenia v tejto komisii AR SAZ 

riešila 26 podaní teda 3 v priemere každý rok. 

Na záver sa poďakoval členom rady za ich prácu a delegátom VZ SAZ za pozornosť. 

 

K bodu 13: Vystúpenie zástupcu reprezentantov SAZ 
Predseda komisie Marcel Lomnický predložil správu o činnosti komisie za obdobie od 

posledného zasadnutia VZ SAZ. Komisia pracovala v nezmenenom zložení a pokračovala 

v napĺňaní svojho hlavného poslania, a to zastupovať záujmy športovcov a byť ich hlasom pri 

všetkých rozhodnutiach ovplyvňujúcich najmä reprezentantov. M. Lomnický vyjadril 

potešenie, že komisia pracuje aktívne, konštruktívne a pravidelne komunikuje. Ambíciou je byť 

vždy aktívnou súčasťou zmien, ktoré môžu pomôcť reprezentantom. V priebehu uplynulého 

roka komisia riešila s VV SAZ viacero tém a za významný výsledok považuje, že sa komisii 

podarilo aktívne podieľať na výbere nového kvalitnejšieho reprezentačného vybavenia. Práca 

komisie je konkrétnym dôkazom, že keď športovci komunikujú svoje potreby a je priestor na 

dialóg, môžu z toho vzniknúť pozitívne zmeny. Komisia diskutovala aj o ďalších dôležitých 

oblastiach – zlepšenie kvality obsahu a väčšej viditeľnosti atletiky na sociálnych sieťach, 

rovnako aj o možnostiach posilnenia lekárskeho a odborného zázemia, ktoré už spomenul  

reprezentačný tréner. Aj do ďalšieho obdobia zostávajú priority komisie rovnaké. Vyjadril 

presvedčenie, že slovenská atletika má pred sebou veľmi dobré obdobie, máme talentovaných 

športovcov a nádejných mládežníkov, kvalitných trénerov, rastúce ambície a zároveň priestor 



veci posúvať ďalej. Na záver M. Lomnický poďakoval za spoluprácu členom komisie, najmä 

D. Černému a vedeniu SAZ za otvorenosť pri riešení tém, ktoré komisia prinášala. 

 

K bodu 14: Štruktúra súťaží SAZ 
Štruktúru súťaží na rok 2026 predstavil predseda Športovo-technickej komisie Róbert 

Mittermayer. Návrh bol súčasťou materiálov, ktoré všetci delegáti obdržali pri prezentácii. 

Štruktúra súťaží hovorí o tom, aké súťaže bude SAZ organizovať a je každoročne predkladaná 

v zmysle zákona na schvaľovanie VZ. Oproti roku 2025 nastali zmeny hlavne čo sa týka 

majstrovských disciplín chôdze (maratón, polmaratón), ktoré sa menia aj na úrovni svetovej 

atletiky.  

K predloženému materiálu, ktorý mali delegáti k dispozícii a bol zverejnený v predstihu aj na 

webovej stránke SAZ, neboli žiadne ďalšie pripomienky. 

Predložený návrh Štruktúry súťaží SAZ bol schválený.  ZA hlasovalo všetkých 68 delegátov.  

 

15. Schválenie Volebného poriadku SAZ 
Súčasťou programu VZ SAZ je aj voľba kontrolóra SAZ. Pre túto voľbu je potrebné schváliť 

volebný poriadok, ktorý mali delegáti k dispozícii a bol zverejnený v predstihu aj na webovej 

stránke SAZ.  

Vladimír Gubrický navrhol zmenu predloženého volebného poriadku, aby sa vzhľadom na 

počet kandidátov (1) nekonalo tajné hlasovanie, ale hlasovalo sa verejne.  

Valné zhromaždenie súhlasilo so zmenou hlasovania pri voľbe kontrolóra SAZ  z tajného na 

verejné i so znením celého takto zmeneného volebného poriadku podľa prezentovaného 

návrhu. ZA tento návrh hlasovalo všetkých 68 delegátov.  

 

K bodu č. 16: Voľba kontrolóra SAZ 
Do volieb o post kontrolóra SAZ sa prihlásil jeden kandidát Marek Baláž. 

Delegáti VZ SAZ v súlade s volebným poriadkom VZ SAZ konaného 25.4.2026 verejným 

spôsobom zvolili za kontrolóra SAZ Mareka Baláža, ktorý získal 68 hlasov. 

 

Na návrh V. Gubrického  ďalej delegáti hlasovali: 

- o výročnej odmene kontrolóra za rok 2025 vo výške jeho jednej mesačnej odmeny (750,-€)  

- pravidelnej mesačnej odmene kontrolóra SAZ na ďalšie volebné obdobie vo výške 750,-€  

 

Valné zhromaždenie súhlasilo s návrhom výročnej odmeny kontrolóra SAZ a tiež 

s pravidelnou mesačnou odmenou na ďalšie volebné obdobie podľa predneseného návrhu.  

ZA tento návrh hlasovalo všetkých 68 delegátov.  

 



K bodu č. 17: Obed 
Bod sa presúva na koniec programu. 

 

K bodu 18: Diskusia 
Do diskusie sa ako prvý prihlásil Matej Tóth s témou mediálnej komunikácie a mediálnych 

výstupov SAZ. Informoval o zasadnutí mediálnej komisie a v tomto zmysle o potrebe 

udržateľnosti mediálnych výstupov SAZ. Nápor práce a časová náročnosť v období konania 

viacerých súťaží zároveň, je na zabezpečujúcich pracovníkov na čele s Jurajom Marcinátom 

taký obrovský, že nie je možné informovať o všetkých výsledkoch, a preto požiadal členov 

SAZ o rešpektovanie nastaveného  rozdelenia a hierarchie informovanosti. Musí byť  nastavený 

určitý systém propagácie výsledkov na sociálnych sieťach alebo v článkoch na webe SAZ. Nie 

každý nahlásený výsledok alebo informácia môže byť preto uverejnená okamžite. Prednosť 

majú vrcholné podujatia a vrcholné výkony top reprezentantov. Zároveň sa SAZ snaží, aby 

atletika bola čo najviac na obrazovkách televízie, čo však v dnešnej situácii nie je jednoduché. 

Taktiež sa snažíme, aby vďaka G. Bogdányimu pokračovalo vydávanie časopisu Slovenská 

atletika. Z týchto dôvodov je v zodpovedajúcej výške nastavený aj rozpočet SAZ pre túto 

oblasť. 

Druhým prihláseným do diskusie bol Milan Beliansky s témou: Medzištátne veteránske 

stretnutie šiestich krajín. M. Beliansky informoval o významnom podujatí pre veteránov, 

ktorého organizácia pripadla tento rok na Slovensko. Vyjadril presvedčenie, že tak ako SAZ 

s podporou celej základne zorganizoval významné podujatia, tak i toto podujatie sa podarí vo 

vzájomnej spolupráci zorganizovať na takej úrovni, aby sme spravili Slovensku a slovenskej 

atletike dobré meno.  

Tretím prihláseným do diskusie bol Juraj Benčík s témou: Národný program rozvoja športu 

Slovenskej republiky. Úvodom J. Benčík pripomenul, že ako člen rady ministra športu je činný 

pri príprave národného programu rozvoja športu. Spolu s ním je v tejto komisii aj prezident 

SAZ P. Korčok. Uznesenia rady sú rešpektované ministrom športu a ďalej realizované. Šport 

potrebuje reformu a spomínaný program by mal byť kostrou tejto reformy. V druhej časti  sa 

venoval stavu podpory atletiky vo VŠC Dukla. Vyjadril obavu v akom stave je  aktuálne celý 

šport vo VŠC Dukla a konkrétne atletika prišla v jednom roku o 17 podporovaných mladých 

športovcov a tiež 6 trénerov. Situáciu sa snaží riešiť SOŠV, SAZ a aj MCRaŠ SR, avšak zatiaľ 

nič nepomohlo a táto situácia žiaľ nie je zaujímavá pre médiá. Vyzval trénerov talentovanej 

mládeže, aby skôr upriamili pozornosť na podporu z NŠC. Vyjadril názor, že mlčať v tejto 

situácii je to najhoršie. Vyzval spojiť sa a zabojovať za atletiku vo VŠC Dukla. 

Štvrtým prihláseným do diskusie bol Ivan Čillík s témou: Juniorská liga + ďalšie. Vrátil sa 

k problematike, že už sa dva-tri roky hovorí o silnej juniorskej generácii, a preto je veľká škoda, 

že nepodarilo vybudovať jednoduchú súťaž družstiev pre túto kategóriu. Považuje to za veľkú 

chybu. Ďalšou témou bola práca metodickej komisie, ktorej je I. Čillík členom. Žiaľ, nedarí sa 

jej pracovať v takej miere ako by si predstavoval. Na záver ešte spomenul komisiu Detskej 

atletiky (na VZ boli prítomní až štyria krajskí koordinátori DA), kde sa podľa jeho názoru nedarí 

rozbehnúť intenzitu práce tak, ako to bolo zvykom v predchádzajúcom období. Za veľké mínus 

považuje, že minulý rok nevstúpil do projektu ani jeden nový klub a vyzval v tomto smere na 

nápravu, napríklad vyhľadaním vhodnej motivácie. 

 



K bodu 19: Hlasovanie o návrhoch uznesení predložených Návrhovej 
komisii 
Návrhovej komisii bol predložený jeden návrh uznesenia od I.Čillíka – pripraviť súťaž 

družstiev juniorov na rok 2027.  

Valné zhromaždenie súhlasilo s predloženým návrhom uznesenia.  ZA tento návrh hlasovalo 

všetkých 68 delegátov.  

 

K bodu 20: Návrh na uznesenie VZ SAZ 
Za návrhovú komisiu VZ SAZ predniesol návrh na uznesenie Peter Filo.  

 

Uznesenie z valného zhromaždenia SAZ konaného 25. apríla 2026 v Banskej Bystrici – príloha 

zápisnice č.1 

https://www.atletika.sk/wp-content/uploads/2026/04/Uznesenie-zo-zasadnutia-Valneho-

zhromazdenia-Slovenskeho-atletickeho-zvazu-1.pdf 

 

Uznesenie z valného zhromaždenia SAZ konaného 24. apríla 2026 v Banskej Bystrici bolo 

schválené. ZA návrh uznesenia hlasovalo všetkých 68 delegátov.  

 

K bodu 24: Záver 
Vladimír Gubrický poďakoval delegátom VZ SAZ za kľudné rokovanie a vyzval prezidenta 

SAZ Petra Korčoka o záverečné slovo. 

Peter Korčok sa poďakoval predkladateľom všetkých správ za obsažné a realitu zobrazujúce 

správy, diskutujúcim a delegátom za účasť i za konštruktívny priebeh valného zhromaždenia.  

Na záver podal delegátom s dôrazom na transparentnosť informáciu o stave prípravy výstavby 

atletických hál. Zdôraznil, že získať financie na výstavbu v čase konsolidácie nie je jednoduché 

a v tomto patrí veľká vďaka pánovi ministrovi Huliakovi. Ten pozitívne navnímal 

problematiku, dôležitosť a akútnosť témy najmä vďaka p. Asványimu a prezidentovi SAZ. To, 

ako sa rozdelili haly, je však viac politické rozhodnutie ako odborné, pretože predstava SAZ 

bola iná. Z jednotlivých miest prebieha intenzívna komunikácia s mestom Martin, kde je veľká 

podpora zo strany primátora a miestnej komunity. V Košiciach je rokovanie s Košickým 

samosprávnym krajom, a je to veľmi náročná komunikácia. Hala je vizualizovaná s výbornou 

štúdiou, avšak samotná výška potrebnej investície značne presahuje dostupné možnosti. Vo 

Zvolene po objasnení situácie vychádza odhadovaná cena investície tiež vyššia než alokovaná 

suma. Nie je preto jednoduché hľadať financie z ďalších zdrojov, pretože atletika je vnímaná 

cez tento projekt ako uprednostnený šport a nie všetci nám fandia. Spravíme však všetko preto, 

aby tieto haly stáli. Je to avšak zložité v tom, že SAZ nie je  subjekt, ktorý rozhoduje o realizácii 

a výbere zhotoviteľa. Tým subjektom je podľa zmluvy MCRaŠ SR. K tomu, aby došlo 

k posunu, musí prísť k dohode všetkých zúčastnených subjektov. Ďalšia otázka prichádza 

s následným prevádzkovaním hál, ktoré už teraz zúčastnené subjekty vyhodnocujú ako 

finančne značne náročné. Verí však, že na záver sa podarí v krátkom čase s MCRaŠ SR spraviť 

takú dohodu, ktorá celý proces realizácie rozbehne. 

https://www.atletika.sk/wp-content/uploads/2026/04/Uznesenie-zo-zasadnutia-Valneho-zhromazdenia-Slovenskeho-atletickeho-zvazu-1.pdf
https://www.atletika.sk/wp-content/uploads/2026/04/Uznesenie-zo-zasadnutia-Valneho-zhromazdenia-Slovenskeho-atletickeho-zvazu-1.pdf


Na záver prezident SAZ poďakoval všetkým oblastným predsedom za rozvoj atletiky 

v oblastiach a za organizáciu súťaží. Oblasti sú základom pre rozvoj atletiky. Ďalej poďakoval 

aj M. Porubcovi, ktorý aj dnes robí reportáž z VZ a spravil už tisícky reportáží z atletických 

podujatí a vďaka jeho videám sa športovci môžu vidieť. 

 

 

Zapísali: Alexandra Levská, Vladimír Gubrický  

Overili: P.Korčok, M.Tóth, P.Filo, V.Ľašová 

 

 

  



Prezenčná listina 

Delegáti 

Valné zhromaždenie SAZ 

25. 04. 2026 Banská Bystrica 

P.č. Názov klubu/oblasti Meno a priezvisko Podpis 

1 AO TJ Slávia STU Bratislava  Nicolas Špacír prítomný 

2 AO TJ Slávia STU Bratislava  Adrián Pavelka prítomný 

3 AO TJ Slávia STU Bratislava  Boris Hojdik prítomný 

4 AK ŠK UMB Banská Bystrica  Ivan Čillík prítomný 

5 AK ŠK UMB Banská Bystrica  Katarína Štulíková prítomný 

6 AK ŠK UMB Banská Bystrica  Ján Zmoray prítomný 

7 Naša atletika Bratislava  Peter Tichý prítomný 

8 Naša atletika Bratislava  Andrej Benda prítomný 

9 Naša atletika Bratislava  Táňa Kolozsváryová prítomný 

10 ŠK ŠOG Nitra  Milan Giraltoš prítomný 

11 ŠK ŠOG Nitra  Roman Oravec prítomný 

12 ŠK ŠOG Nitra  Dávid Mazúch prítomný 

13 AK AŠK Slávia Trnava  Lukáš Kotala  prítomný 

14 AK AŠK Slávia Trnava  Miriam Karperová prítomný 

15 AK AŠK Slávia Trnava  Lenka Piačková prítomný 

16 ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica  Peter Korčok prítomný 

17 ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica  Matej Tóth prítomný 

18 Atletika Košice o.z.  Dana Velďáková Dubovská prítomný 

19 Atletika Košice o.z.  Jana Velďáková prítomný 

20 Atletický klub Martin  Ján Gigac prítomný 

21 Atletický klub Martin  Pavel Slouka prítomný 

22 AK Slávia Trenčín o.z.  Eva Hanuliaková prítomný 

23 AK Slávia Trenčín o.z.  - neprítomný 

24 Atletický klub AC Malacky  - neprítomný 

25 Atletický klub AC Malacky  - neprítomný 

26 Atletický club Nové Zámky  Anton Kretter prítomný 



27 Atletický club Nové Zámky Marián Straňovský prítomný 

28 Telovýchovná jednota Stavbár Nitra  Ján Šuba neprítomný 

29 Telovýchovná jednota Stavbár Nitra  Jozef Vašina neprítomný 

30 AK Slávia UK Bratislava  Adrián Novosád neprítomný 

31 AK Slávia UK Bratislava  Martin Mizner prítomný 

32 AK Spartak Dubnica nad Váhom  Slavomíra Očkaiová neprítomný 

33 AK Spartak Dubnica nad Váhom  Rastislav Hrbáček neprítomný 

34 AK Slávia TU Košice  Mária Kissová prítomný 

35 ŠK Juventa Žilina  Marián Zrník prítomný 

36 BŠK Banská Bystrica  - neprítomný 

37 Zdravie v pohybe Lučatín - neprítomný 

38 Atletický klub Čadca Jozef Jánošík neprítomný 

39 Bratislavský maratón - neprítomný 

40 Atletický legionársky klub Moldava n/B  Diana Pecze prítomný 

41 Západoslovenský atletický zväz Róbert Mittermayer prítomný 

42 Západoslovenský atletický zväz Vladimír Gubrický prítomný 

43 Západoslovenský atletický zväz Kristína Šmidová prítomný 

44 Západoslovenský atletický zväz Jozef Repčík prítomný 

45 Západoslovenský atletický zväz Matúš Kompas prítomný 

46 Západoslovenský atletický zväz Ján Šiška prítomný 

47 Západoslovenský atletický zväz Jozef Malík prítomný 

48 Západoslovenský atletický zväz Miroslava Pálová prítomný 

49 Západoslovenský atletický zväz Ondrej Malík prítomný 

50 Západoslovenský atletický zväz Miloš Filo prítomný 

51 Stredoslovenský atletický zväz Milan Laurenčík prítomný 

52 Stredoslovenský atletický zväz Roman Coma prítomný 

53 Stredoslovenský atletický zväz Pavol Kováč prítomný 

54 Stredoslovenský atletický zväz Veronika Ľašová prítomný 

55 Stredoslovenský atletický zväz Katarína Zboranová prítomný 

56 Stredoslovenský atletický zväz Jana Chrenová prítomný 



57 Stredoslovenský atletický zväz Miriam Moráviková prítomný 

58 Stredoslovenský atletický zväz Maroš Varga prítomný 

59 Stredoslovenský atletický zväz Erika Karová prítomný 

60 Stredoslovenský atletický zväz Juraj Benčík prítomný 

61 Východoslovenský atletický zväz Henrieta Rusnáková prítomný 

62 Východoslovenský atletický zväz Zoran Kollárovič prítomný 

63 Východoslovenský atletický zväz Daniela Falat Leütterová prítomný 

64 Východoslovenský atletický zväz Norbert Pecze prítomný 

65 Východoslovenský atletický zväz Silvia Hanusová prítomný 

66 Východoslovenský atletický zväz Pavel Pankuch prítomný 

67 Východoslovenský atletický zväz Jaroslav Kolcun neprítomný 

68 Východoslovenský atletický zväz Marek Lučka prítomný 

69 Východoslovenský atletický zväz Radoslav Maľcovský neprítomný 

70 Východoslovenský atletický zväz Ján Dvonč prítomný 

71 Atletický zväz Bratislavy Marco Adrien Drozda prítomný 

72 Atletický zväz Bratislavy Milan Belianský prítomný 

73 Atletický zväz Bratislavy Ladislav Asványi prítomný 

74 Atletický zväz Bratislavy Jakub Ďurdina prítomný 

75 Atletický zväz Bratislavy Ján Beňa prítomný 

76 Atletický zväz Bratislavy Matúš Babulík prítomný 

77 Atletický zväz Bratislavy Nicolas Vojtáš prítomný 

78 Atletický zväz Bratislavy Jana Masárová prítomný 

79 Atletický zväz Bratislavy - neprítomný 

80 Atletický zväz Bratislavy Imrich Ozorák neprítomný 

81 Komisia atlétov SAZ Marcel Lomnický prítomný 

82 Komisia atlétov SAZ Dominik Černý prítomný 

83 Komisia atlétov SAZ - neprítomný 

84 Komisia športovcov SOŠV Ján Volko neprítomný 

85 Trénerská, metodická a zdravotná 

komisia 

Libor Charfraitag prítomný 

86 Komisia rozhodcov Peter Filo prítomný 

  



S l o v e n s k ý   a t l e t i c k ý   z v ä z 
 

UZNESENIE 
zo zasadnutia Valného zhromaždenia Slovenského atletického zväzu 

konaného v Banskej Bystrici dňa 25.04.2026 
 

Valné zhromaždenie Slovenského atletického zväzu: 

 

1. Berie na vedomie: 

a) Alexandru Levskú ako zapisovateľa VZ SAZ konaného dňa 25.04.2026. 

 

b) Výročnú správu prezidenta SAZ. 

 

c) Prerokovanie Výročnej správy SAZ za rok 2025 spracovanej podľa zákona 

č.440/2015 Z.z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

 

d) Prerokovanie informácie o rozpočte SAZ na rok 2026. 

 

e) Prerokovanie informácie o hospodárení a činnosti obchodnej spoločnosti Slovenská 

atletika, s.r.o. za rok 2025. 

 

f) Správu ústredného trénera SAZ. 

 

g) Správu o činnosti Komisie mládeže SAZ. 

 

h) Správu o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ. 

 

i) Správu o činnosti Arbitrážnej rady SAZ. 

 

j) Správu zástupcu reprezentantov SAZ. 
 

2. Schvaľuje: 

a) Rokovací poriadok VZ SAZ konaného dňa 25.04.2026. 

 

b) Program VZ SAZ konaného dňa 25.04.2026. 

 

c) Voľbu členov Návrhovej komisie VZ SAZ konaného dňa 25.04.2026: 

➢ Peter Filo 

➢ Matúš Babulík 

➢ Marek Lučka 

➢ Katarína Zboranová 

➢ Milan Giraltoš 

 

d) Voľbu členov Mandátovo-volebnej komisie VZ SAZ konaného dňa 25.04.2026: 

➢ Vladimír Gubrický 

➢ Nicolas Vojtáš 

➢ Dávid Mazúch 

➢ Danka Velďáková Dubovská 

➢ Jana Chrenová 



e) Volebný poriadok VZ SAZ konaného dňa 25.04.2026. 

 

f) Voľbu Mareka Baláža za kontrolóra SAZ. 

 

g) Rozpočtový zámer SAZ na rok 2026. 

 

h) Výročnú správu o činnosti kontrolóra SAZ za rok 2025 spracovanú podľa zákona 

č.440/2015 Z.z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

 

i) Štruktúru súťaží v SAZ. 

 

j) Účtovnú závierku SAZ a obchodnej spoločnosti Slovenská atletika, s.r.o. a ukladá 

zúčtovať kladný hospodársky výsledok SAZ a záporný hospodársky výsledok 

obchodnej spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. za rok 2025 v zmysle platných 

právnych predpisov. 

 

k) Audítora Slovenského atletického zväzu a obchodnej spoločnosti Slovenská atletika 

s.r.o. pre rok 2026 – spoločnosť N.M.-Audit, spol. s r.o., Nové Mesto nad Váhom. 

 

l) Odmenu za výkon funkcie kontrolóra SAZ za rok 2025 vo výške 1 mesačného platu. 

 

m) Odmenu za výkon funkcie kontrolóra SAZ pre nasledujúce obdobie vo výške 750,- 

EUR mesačne. 

 

3. Ukladá: 
a) VV SAZ pripraviť súťaž družstiev juniorov na rok 2027. 

 

 

Spracoval: Peter Filo 

 

V Banskej Bystrici, dňa 25.04.2026 

 

 

 

Peter Filo       ......................................... 

 

 

Matúš Babulík      ......................................... 

 

 

Marek Lučka       ......................................... 

 

 

Katarína Zboranová      ......................................... 

 

 

Milan Giraltoš       ......................................... 

 

 


